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1)120-20%4
2)215-(115+97)
3)(549+298)-249
4)15+420:4
5)(296+157)-146
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No2. Kakoe B BbnayaH/M SRHET CH
VoeEHEH/EM
1) a-3=45
2)458-236=222
3) x-34=x-34
4)y-45+7
5) 0*y=9
6) X(x+2)=15




Y [oeBHEHVEM HEBLESHOT [JBESHCT BQ
QQIEOALLBEHE/BBECT Hoe COmBHaHEHHR

KOQHEM VEBHEHWA HEBHERKOT 3HaHaHV/E
HEVBBECT HOO, MOV KOT GoOM YoeRHaHVE
COPALLBET CA B BYPHOR PaBaHCT BO.



N3 Haoar exopa-s VeBHEHA:
A) 34+x=1056

b) 567-y=178

B)c— 195=236

I') at764="764



N4 Paimr eyeaavm
a)(115+x) — 34=200




1 cnoco®
( MpUMCHEHHUE CBOUCTB

CJIOKCHUS U BBIYUTAHU)
(115+x) —34=200

(115-34)+x=200
81+x=200
=200-81
X=119
Otser: 119

2 cocob
(MpUMCHCHUE TTPABUII
HAXOKICHH HCU3BECTHOTO
KOMIIOHCHTA B CYMME HUJTU

Pa3HOCTH)
(115+x)— 34=200

115+x=200+34
115+x=234
X=234-115
X=119
OTtseeT: 119



Ned. OPaLUT eypeBHa/e146-(y-54)=12
Y-54=146-12
Y-54=134
Y=134+54
Y=188

[lpoBepKa:
146-(188-54)=12
146-134=12
12=12

OtBeT: 188




Camar AT uHeR [ebor a

B-1 B-2
1)354-a=116 1) 108+c=240
2)x-368=112 2)y-97=146

3)y+78=680 3)670-a=256

4)176-(x+89)=36 |4) (x+112)+57=289
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